
В Чойском районе местный житель обвиняется в убийстве соседа

Следственными органами Следственного комитета России по Республике Алтай возбуждено уголовное дело в отношении 29-летнего жителя Чойского района Александра Стяжкова, он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 6 декабря 2016 года в ночное время в селе Паспаул Чойского района Стяжков употреблял спиртные напитки в компании знакомых и 44-летнего соседа в квартире последнего, после чего ушел домой. Спустя некоторое время сосед пришел в квартиру к Стяжкову, где между ними произошла ссора, Стяжков взял ружье и выстрелил в плечо потерпевшему, который от полученного повреждения скончался на месте происшествия.

Следователем произведен осмотр места происшествия, назначены судебные экспертизы по уголовному делу. Совместно с сотрудниками полиции установлены обстоятельства произошедшего.

Обвиняемый задержан, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

06 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1085676>